



Руководителем СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования, обвиняемого в хищении муниципального имущества

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело, возбужденное руководителем следственного управления СУ СК России по ЯНАО в отношении главы муниципального образования Мужевское. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия в 2020 году селе Мужы Шурышкарского района глава муниципального образования заключил от лица администрации села несколько контрактов с коммерческой организацией на устройство основания из щебня по улице Советская в селе Восяхово, установив срок их исполнения в 10 дней с момента их подписания. При этом обвиняемый достоверно знал, что работы, предусмотренные данными контрактами, коммерческой организацией выполняться не будут в виду географического расположения села Восяхово, климатических условий и отсутствия транспортной доступности. После подписания актов о приемке выполненных работ вся сумма была перечислена на счет коммерческой организации. Ущерб, причиненный бюджету муниципального образования Мужевское составил более 1 млн рублей.

Преступление выявлено сотрудниками УМВД России по ЯНАО, при содействии Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа.

В настоящее время следствием проводятся неотложные следственные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

По ходатайству следствия к обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1539774>